

“东方艺术周” 合肥好戏连台

星报邀您看《东方之爱》《兰花花》



由中国东方歌舞团倾情献演的“东方艺术周——合肥行”将于4月11~14日在安徽大剧院精彩演出,为合肥观众带来两档匠心打造的高品质优秀歌舞艺术作品:经典歌舞晚会《东方之爱》、原创民族舞剧《兰花花》。为了满足更多群众的精神文化需求,主办方安徽大剧院还特别设置了50元、80元两档惠民票价。另外,星报福利团也将邀请部分读者免费品鉴这两部舞台艺术。

时代的经典中国故事。

淳朴高亢的陕北信天游响起,陕北风情浓郁的旋律与东方歌舞团艺术家的精彩演绎完美结合,观众将会迅速进入属于那个年代的音乐意境和想像空间,融入这个中国故事中,跟随兰花花的内心世界或喜或悲,体会兰花花短暂却壮烈的一生。

星报送福利:60位读者免费看好剧

中国东方歌舞团是我国最负盛名的国家级艺术院团之一,集中代表了中国音乐舞蹈艺术的最高成就,代表中国出访过五大洲70多个国家和地区,多次参加重要国事演出,发挥了“文化使节”的独特作用。作为中国文艺的一张响亮名片,东方歌舞团在半个多世纪的风雨历程中,从未停止培养艺术人才和创作时代精品脚步。李谷一、朱明瑛、成方圆等一线表演艺术家辈出,让东方歌舞团成为了几代人心中最瑰丽的记忆。为了满足更多群众的精神文化需求,主办方安徽大剧院还特别设置了50元、80元两档惠民票价。另外,星报福利团也将邀请20位读者免费品鉴《东方之爱》,40位读者免费品鉴《兰花花》。

时间:4月11日 19:40 经典歌舞晚会《东方之爱》

4月13~14日 19:40 原创民族舞剧《兰花花》

地点:安徽大剧院

报名方式:下载掌中安徽APP或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取60位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

《东方之爱》《兰花花》尽展风姿

4月11日晚上演经典歌舞晚会《东方之爱》,是一部以“爱情”为主线的歌舞作品,通过一对年轻情侣的寻爱之旅,将各国的风情舞蹈串连一体,不仅以当下的视角让各国舞蹈焕发出新意,更以独特的方式诠释了“爱”这一人类永恒的主题。

晚会将在100分钟里带领观众“走遍”五大洲,欣赏十多种民族风情的艺术呈现,情景表演、世界风情舞蹈、音乐及特色乐器表演、高难度杂技表演等精彩纷呈。

全剧始终紧扣“互联网+”的时代理念,主人公梦幻般的世界穿越全部由扫描二维码这一便捷的动作实现,凸显信息时代瞬息万变的同时,也将激发现场观众强烈的参与和互动感。全剧以主人公的婚礼圆满落幕,舞台上将艺术化地呈现中国传统式的大红“囍”字,浪漫的结局和熟悉的场景,让伴随主人公历经了千山万水的现场观众更加深切地感受到真爱的永恒与珍贵。

4月13日、14日上演的原创民族舞剧《兰花花》,是第一部真正正独立的舞剧作品,讲述了一个久远

合肥桂冠主场首秀 逼平深圳雷曼

星报讯(记者 江锐) 4月7日,2018中乙联赛进行了第二轮角逐。合肥桂冠迎来联赛首个主场比赛,坐镇安庆体育中心迎战深圳雷曼,结果凭借张天晗和李长亮的进球,以2:2战平对手。

深圳雷曼成绩不俗,是今年“冲甲”热门球队,2017年他们在南区预赛中以16胜4平2负积52分的成绩高居榜首,在中乙半决赛中不敌梅县铁汉生态无缘中甲联赛。在2018中乙联赛首轮比赛中,深圳雷曼客场闷平中甲降级球队丽江飞虎。本场比赛面对强敌,合肥桂冠打得并不保守,利用主场之利频频发起进攻。第11分钟,29号张天晗攻入合肥桂冠联赛主场第一粒进球。此后,实力占优的深圳雷曼占据场上优势,并连进两球,2:1反超比分。第86分钟,合肥桂冠10号李长亮打进一球,把比分锁定为2:2。

合肥桂冠在上赛季的中国足协业余联赛总决赛中,三个主场都是以一个净胜球的优势战胜对手,最终一路杀到决赛,本赛季足协杯赛前两个主场比赛也是连续获胜,此次来到联赛赛场,合肥桂冠虽然没有取胜,但逼平强敌也属不易。这样,安徽的职业足球队很久没有在联赛主场输过球,其中包括上一支职业球队安徽力天在联赛中4胜3平的成绩,合肥桂冠今后需要继续捍卫安徽职业球队的主场荣誉。

中乙联赛第三轮将于4月14日进行,合肥桂冠远征自贡挑战同样是中乙“新军”的四川九牛队。

安徽四足球小将 入选U19国家队集训

星报讯(记者 江锐) 为了备战2018年亚洲U19青年足球锦标赛决赛阶段的比赛,U19国家男子足球队近日在上海开始了集训。本次集训的35名球员中有四名安徽籍小将,他们是徐磊、孙沁涵、黄嘉辉、陶强龙。

U19国家男子足球队4月5日至4月27日期间在上海市组织集训。在最新一期U19国青队集训名单中,在收购了根宝99-00梯队之后,上海申花成为入选球员最多的俱乐部,共有9人入选,其中有两名为安徽小将徐磊、孙沁涵。大连一方也有5人入选,包括安徽小将黄嘉辉。四名安徽小将中,名气最大的是效力于河北华夏幸福的陶强龙,陶强龙出自北京国安青训,16岁的他已经是各级国字号的常客,今年初他通过中国足协仲裁入口提交了自己与北京国安的纠纷申诉,经过中国足协仲裁后,他加盟河北华夏幸福。今年3月陶强龙随U19国家男子足球队在欧洲拉练期间,多次在比赛中取得进球。

本期U19国家男子足球队依然由成耀东挂帅,张辛昕任训练员。

大型秦腔现代戏《尕布龙》明合肥上演

星报邀50位幸运读者免费看戏

星报讯(记者 吴笑文) 4月9日晚,由西宁市文化广播电视局指导、西宁艺术剧院精心打造的大型秦腔现代戏《尕布龙》将在安徽大剧院精彩上演。为了让更多观众欣赏到这部优秀剧目,安徽大剧院将推出惠民票价20元起。星报福利团也将邀请50位读者免费品鉴这部剧。

据悉,该剧是以已故青海省原副省长尕布龙同志的真实事迹为原型创作,由上海越剧院艺术总监、国家一级导演胡勤执导,青海省著名编剧王景珊编写剧本。全剧主要分为“牧民房”“抗雪灾”“搞绿化”三个章节,以“收病人为民公仆”“抗雪灾抢险救人”“反腐败挽救家乡”“落亏欠情系妻女”“南北山献身绿化”等主要事件串联全场,环环相扣,疏朗清晰,展现了青藏高原少数民族共产党员的坚定信念、无私奉献和一心为民、廉洁自律的光辉艺术形象。

据介绍,秦腔现代戏《尕布龙》是一部带有浓郁民族韵味、地域特征、轻喜色彩和强烈真实感的散文诗



似的浪漫主义抒情戏曲。

时间:4月9日 19:40

地点:安徽大剧院

报名方式:下载掌中安徽APP或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取50位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

安徽卫视健康养生类节目《健康大问诊》重磅来袭

养生困惑和科学知识普及于一身,全心全意为人民群众服务。

《健康大问诊》本着“能够满足老百姓需求,解决老百姓问题”的出发点,致力于让节目变成观众的“诊疗室”“问诊堂”“健身房”“养生厨房”等等,让观众切实从节目中获得“好处”“益处”。而且节目运用多样灵活的“可视化”手段,把传统枯燥沉闷的健康养生节目:简单化,有趣化,清晰化,实用化,争取让老百姓“看得见,摸得着,听得懂,记得住”。

节目每期用可视化的道具抛出一个有一点“标题党”的健康养生话题进行现场讨论,有着丰富主持经验的“常

青树”周群,在节目中担任健康大管家,引领话题,访谈嘉宾,机制灵活的主持新秀陈启,在节目中化身健康小学徒,配合周群,完成现场演示,访谈现场观众。

节目集结了省内外优秀的专家资源,并且充分调动了省内新安医学的力量,让节目权威专业,真实可信。我们前期主打的专家有我国首位推拿学科国医大师、一指禅推拿流派第五代传人李业甫老先生,以及全国首批国医大师李济仁先生的学术继承人、国家级非物质文化遗产“张一帖”第十五代传承人李艳主任等。

大家来问诊,健康不求人,每周二至周四晚,敬请锁定安徽卫视《健康大问诊》。



《健康大问诊》是由安徽卫视于2018年4月3日正式推出的一档大型健康养生类节目,节目每周二至周四21:20播出。

节目中,著名主持人周群担纲健康大管家,主持新秀陈启化身健康小学徒,每期邀请一位权威专家,围绕健康养生热点问题,现场把脉问诊。节目集解决